Ort: Schloss Neuenburg Projekt: 0008-064-02020 Fachliche Priifung
Leistung: Ingenieurvermessung (Planungsbegleitende Vergabe: 08-10-24-01/03 Stand: 03.02.2025
Vermessung)
Verfahren: EU - Offenes Verfahren
Ifd. Nummer Bieter 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Bieter . . . . i . i . . . Name Bieter
Name Bieter Name Bieter 1] Name Bieter 2| Name Bieter 3| Name Bieter 4| Name Bieter 5| Name Bieter 6 | Name Bieter 7| Name Bieter 8| Name Bieter 9 10
max.
i 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Personaleinsatz T
o0 A max.
o Qualifikation 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
= 20 Pkt
3
S |Referen: max. 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
c 20 Pkt
)
oo . max.
© Technische Ausstattung 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
[ 20 Pkt
Summe Fragenkatalog* 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
@ Netto inklusive Zu/Abschlige u. Nebenkosten - £ - £ - € - € - £ - € - € - € - £ - €
g
g Brutto inklusive Zu/Abschldge u. Nebenkosten - € - € - € - € - € - € - € - € - £ - €
kT
() Rangfolge Preis 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
go Fragenkatalog (max. 100 Punkte) 80% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
=
@ Preiswertung (max. 100 Punkte) 20% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2
g Gesamtwertung E (max. 100 Punkte) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
@
© Rangfolge Gesamtwertung ** 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

Erlduterungen
zur Wertung

* Wertung Fragenkatalog

o Frage 1 bis 4: pro Frage = max. 20 Punkte

® Die Bewertung erfolgt nach dem umgekehrten Schulnotenprinzip:

1-4 Punkte = Aufgabenstellung nicht oder nicht vollstandig erfasst, keine Beantwortung, Thema verfehlt, ungeniigende Lésung,

5-8 Punkte = b erfasst, Ihafte D:

der Losungsansatze

9-12 Punkte = Aufgabenstellung erfasst und richtig analysiert, ausreichende Lsungen, befriedigende Beantwortung
13-16 Punkte = Giberwiegend vollstandige Beantwortung mit guten Erlauterungen

17-20 Punkte = sehr gut erlauterte, Gberzeugende vollstandige und schliissige Antworten unter Beriicksichtigung angrenzender Themen

** Gesamtwertung

Das Ergebnis der Wertung E_pro Bieter berechnet zu: E = 20% * P +80% * C

P —Preiskriterium C— Ergebnispunkte Fragenkatalog

Den Zuschlag erhalt unter Berticksichtigung von Ausschlusskriterien der

Bieter mit dem hochsten Ergebnis ( max {E} ).
Liegen die erstplatzierten Bieter gleich auf, erfolgt eine Auslosung.
Das Preiskriterium ,P“ berechnet sich zu:

P =100*(kleinster eis in Euro )/(

eis eines Bieters in Euro)




